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Puntentelling voor de TT-cup

Een gewonnen wedstrijd is 2 punten, gelijk is 1 punt en verliezen is 0 punten. 

Al de punten van de wedstrijden van Tilburg worden opgeteld en al de punten van de wedstrijden van Turnhout worden opgeteld. 

Geeft dit een gelijke stand dan:

De club met de meest gewonnen ends is dan de winnaar.

Geeft dit een gelijke stand dan:

De club met de hoogste aantal stenen is dan de winnaar.

Je krijgt dan bijv. na 1 avond met 2 teams van Tilburg tegen 2 teams van Turnhout:

	end
	1
	2
	3
	4
	totaal

	Tilburg 1
	2
	0
	2
	0
	4

	Turnhout 1
	0
	1
	0
	1
	2


	end
	1
	2
	3
	4
	totaal

	Tilburg 2
	0
	2
	0
	0
	2

	Turnhout 2
	1
	0
	1
	1
	3


De stand na 1 avond:
	
	plaats
	punten
	ends
	stenen

	Turnhout
	1
	2
	5
	5

	Tilburg
	2
	2
	3
	6


Vooraf wordt er afgesproken hoeveel ends je maximaal speelt  ( 8 ends ) of hoe lang er wordt gespeeld (2 uur). 
 

 

